



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv upravičenca: OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek učitelja začetnika: MARUŠA MAUČEC

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1.7.2018
	do	31.7.2018

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<p>ZDRUŽEVANJE SKUPIN</p> <p>V mesecu juliju so se zaradi majhnega števila otrok nekatere skupine združevale. V prvem tednu julija so bile v sobi Palčkov združene tri skupine otrok: Palčki, Miške ter Metulji. Zajtrk so vzgojiteljice tokrat prilagodile in je večinoma potekal samopostrežno. Skupaj smo tudi hodili na sprehode in se igrali na igrišču. Za počitek pa je skupina Metulji odšla počivati v svojo sobo.</p>
2	<p>SPREJEM OTROK, IGRA</p> <p>Otroke sem ob prihodu prijazno pozdravila, jih povprašala o počutju in jih, če so želeli, objela. Povabila sem jih k igri. V času sprejema otrok imajo otroci možnost igre po njihovi izbiri. Večina se jih zelo rada igra s sestavljankami, kockami, družabnimi igrami ter igro v kotičku. V skupini ni imel nihče težav ob prihodu v vrtec.</p>
3	<p>PREHRANA- KOSILO</p> <p>Večina časa sem bila prisotna v skupini Metulji. Ker je bilo v tem mesecu v skupini manj otrok, sva se z vzgojiteljico odločili, da bova poskusili s samopostrežnim načinom kosila. Kosilo smo v tej skupini pričeli ob 11.30. Otroci so si umili roke, sedli za mizo, nato pa sta dežurna razdelila prtičke, pribor in krožnike. Z vzgojiteljico sva jim na posebno mizo pripravili hrano. Otroci so tako sami odšli do mize in si naložili hrano na svoj krožnik. Če so želeli še, so si lahko odšli ponovno naložiti. Ko so končali, so za seboj pospravili krožnike in pribor na servirni voziček, kjer so krožnik dali na poseben kup ter pribor v posebno posodo, nato pa so se odšli v kopalnico umiti.</p>
4	<p>USMERJENE DEJAVNOSTI</p> <p>V tem mesecu smo veliko pozornosti namenili morskim stvarim. Otrokom sva ponudili dejavnosti iz različnih področij: jezik, umetnost, narava, gibanje. Vzgojiteljica je otrokom prebirala knjige o ribah, ladjah, morju, gusarjih. Otroci so z zanimanjem poslušali in sodelovali pri pogovoru.</p> <p>V eni izmed dejavnosti so otroci z oljnimi voščenkami narisali ribo, ki so jo spoznali v pravljici, nato so z modro tempero pobarvali celotni list, na koncu pa so še po listu potresli sol. Z otroki smo barvali kamne in jih polepili z barvnimi listki, katere so otroci sami nastregli. Z vzgojiteljico sva jim tudi ponudili pleksi steklo. Otroci so ga pobarvali z modro tempero, z vatirano palčko narisali valove nato pa odtisnili na papir. Naslednji dan pa smo iz časopisnega papirja izrezali ladje in jih nalepili na podlago, ki smo jo ustvarili prejšnji dan.</p> <p>Naučili smo se tudi deklamacijo Počitniško povabilo. Otroci so pri večini dejavnostih aktivno sodelovali. Pri dejavnostih sva otroke spodbujali, jim pomagali in jih tudi večkrat pohvalili.</p>

5	<p>BIVANJE NA PROSTEM, SPREHOD</p> <p>Na sprehode oziroma igrišče smo odhajali takoj po zajtrku in se vračali do 10.15. Na igrišču so otroci večina časa preživali na igralih in v novo postavljeni hiški.. radi so se igrali v peskovniku in tudi kockovniku.</p> <p>Na sprehode smo večina odhajali na bližnjo makadamsko pot. Vzgojiteljica je dala otrokom navodila, do kam lahko tekajo, otroci so navodilo upoštevali in tekali do drevesa, grma ,koruze, razpotja ipd.) Otroci so na sprehodu zelo uživali, zelo radi so opazovali stopinje psov in polže ter z majhnimi lesenimi palicami risali po pesku.</p>
...	

	Zaposleni/-a	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Maruša Maučec	Dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31.7.2018	31.7.2018
Podpis	<i>Maučec</i>	<i>[Signature]</i>

